

Курьютур. - 1995. - 28 сев. - с. 7.

«СЭФ -
КИНОТОН»

2000 БОКАЛОВ С ШАМПАНСКИМ В ОДНОЙ ЛЕНТЕ

Создатели английского фильма «Четыре свадьбы и одни похороны» и российская фирма АО «Сэф-Кинотон», занимающиеся прокатом этой ленты у нас в стране, обещают своим зрителям необыкновенное зрелище.

Судите сами, «Четыре свадьбы и одни похороны» - фильм о 8 друзьях, 5 священниках, 11 подвенечных платьях, 16 тещах и тещах и 2000 бокалах с шампанским. Но не только. Эта также обаятельная и смешная романтическая история о двух людях, которые связаны друг с другом, однако настойчиво добиваются жизни врозь.

Главное украшение картины со странным названием «Четыре свадьбы и одни похороны» - актеры Энди Мак-Дауэлл и Хью Грант, пережившие на экране не менее удивительную историю их героев Кэрри и Чарльза. Англичанин Хью Грант пока не очень известен у нас, что не мешает ему быть истинным джентльменом, неотразимым красавцем и убежденным холостяком не только в кино, но и

в жизни. Американка Энди Мак-Дауэлл более известна, чем ее английский коллега и партнер. Одаренная актриса, бывшая модель Энди прославилась после фильма «Секс, ложь и видео», недавно показанного по ТВ-6, Москва. С тех пор ее «конек» - роли неотразимых женщин с робким сердцем, таких, как Кэрри из «Четырех свадеб...». Кэрри верит, что любит своего жениха, с которым так легко и просто, не замечая, как заставляет биться ее сердце Чарльз. В свою очередь Чарльз старается не влюбиться в красавицу Кэрри, и все-таки очень расстраивается, когда видит рядом с собой у алтаря другую женщину в белом платье. Но «Четыре свадьбы и одни похороны» это не серьезная драма, где после свадьбы героини не с главным героем, а с кем-то другим полагается проливать слезы, это комедия. Положительные эмоции в финале зрителям, и особенно зрителям-женщинам, гарантируются.

Анастасия МАШКОВА.